
Якість реалізації 
ОПП «Митна та біржова справа»

cпеціальність: 
076 «Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність»
очима студентів 

Аналіз результатів анкетування здобувачів вищої освіти
січень 2023 р.

В опитуванні брали участь здобувачі вищої
освіти, навчаються на 2-4 курсах бакалаврської
ОПП «Митна та біржова справа»



Якісні показники, за якими оцінювалась реалізація 
освітньо-професійної програми (ОПП)

Задоволеність 
навчанням на ОПП

Викладання 
українською мовою

Викладання 
англійською мовою 

(тільки для 
англомовного 

проекту)

Актуальність змісту 
навчальних програм 

з дисциплін ОПП

Професійність 
викладачів

Застосування 
технічних засобів 

навчання

Оснащення 
лабораторій

Програмне 
(апаратне) 

забезпечення

Навчально-
методичне 

забезпечення 

Організація 
самостійної роботи 

студентів

Інформаційне 
забезпечення 

Організація та 
проведення практик

Якість проведення навчальних занять



Рівень викладання українською мовою

Рівень викладання англійською мовою (анг. проект) 

Рівень  актуальності змісту навчальних програм

Рівень професійності викладачів (НПП)

Рівень застосування технічних засобів навчання

Рівень оснащення лабораторій (сучасного обладнання)

Рівень  програмного (апаратного) забезпечення

Рівень навчально-методичного забезпечення

Рівень організації самостійної роботи студентів

Рівень інформаційного забезпечення (сайт, репозитарій)

Рівень організації та проведення практик

Рівень якості проведення навчальних занять

Рівень задоволеності навчанням на даній ОПП

Оцініть рівень дистанційного навчання в умовах карантину

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Низький Достатній Високий



ЧИ МАЄТЕ МОЖЛИВІСТЬ ВІЛЬНОГО ВИБОРУ ДИСЦИПЛІН?

ЧИ ЗДАВАЛИ ЕКЗАМЕНИ (ДИФ.ЗАЛІКИ) НЕ "АВТОМАТОМ"?

ЧИ ВІДПОВІДАЄ ОПП ВАШИМ ОЧІКУВАННЯМ?

ЧИ ОТРИМАЛИ ВИ ПРАКТИЧНІ ТА СУЧАСНІ НАВИЧКИ?

ЧИ ВИСТАЧАЄ ВАМ ЧАСУ НА ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ, 
КУРСОВИХ ПРОЕКТІВ, ПІДГОТОВКУ ДО ЗАНЯТЬ?

ЧИ ПОТРЕБУЄ ОПП НА ЯКІЙ ВИ НАВЧАЄТЕСЬ ЗМІН?

ЧИ ОЗНАЙОМЛЕНІ ВИ З ОПП НА ЯКІЙ НАВЧАЄТЕСЬ?

ЧИ ПОДАВАЛИ ВИ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ОП ?

ЧИ БУЛИ ВРАХОВАНІ ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ  ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ 
ОП?

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Так Ні



0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Чи стикались Ви з випадками корупції, 
хабарництва, некоректного оцінювання 

знань зі сторони викладачів і чи 
реагували на Ваші звернення 
представники адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 

сторони викладачів та одногрупників і 
чи реагували на Ваші звернення 

представники адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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В якому форматі проводяться заняття в дистанційному режимівикладачів і чи 
реагували на Ваші звернення представники адміністрації?

Переважно з 
використанням 
відеоконференцій в 
Google Meet та 
завантаженням 
матеріалів у 
Classroom

Переважно з 
завантаженням 
матеріалів у 
Classroom, але без 
проведення 
відеоконференцій в 
Google Meet

Не проводяться 
взагалі



Впринципі нічого так як навчаємось в дистанційному форматі , все влаштовує).

Добавити більше практики та сучасного матеріалу.

Як мінімум кожного року поновлення кваліфікації викладачів. Подання інформації, розповідаючи як це все працює в 
реальному житті, а не в теорії.

Більше практики, частіше запрошувати гостей які мають професійні навички в нашій професії.

Нічого, все подобається.

Що б Ви хотіли змінити в організації освітнього процесу за даною ОПП?

Найпоширеніші відповіді респондентів

За весь період навчання в НАУ  викладання яких дисциплін Вам не сподобалося (причина)?

Економіка господарської діяльності. У викладача ставлення паскудне, з мене вижали всі сили, завищені вимоги, некоректна
поведінка, непослідовна та неетечтичне відношення. 

«Філософія сталого розвитку» (некоректні вирази зі сторони викладача; викладання самого предмету).
«Бізнес-моделі суб’єктів господарювання» (подача матеріалу ; виконання практичних робіт (взятих з дисертаційних робіт в 
мережі Інтернет) без пояснень)).

Вища математика. Не сподобався викладач і сама дисципліна.

Не пам'ятаю як саме звали викладача , 1 курс вчитель з виш мату , було дуже важко спілкуватися з викладачем для всіх, і 
студентів які дуже добре вчились не говорячи про інших студентів які вчились на достатьньому рівні.
Фізкультура

Все було чудово. Хороші викладачі та цікаві дисципліни.



За весь період навчання в НАУ викладання яких  дисциплін 
Вам сподобалося (причина, ПІБ викладача)?

Вища математика(Ластівка), інформ-комун. системи і технології(Дияк), Соціально-ринкові комунікації(Ороховська), 
теорія ймовірностей та матстатистика(Трофименко), ділова укр. мова(Приходько), фінансова діяльність суб‘єктів
господарювання(Віціна), облік і оподаткування(Бондаренко). Вони добре пояснювали свій предмет(мені було добре 
зрозуміло) та приємні люди. Особливо сумую за Приходько, прекрасна викладачка.

Облік та оподаткування, господарське право, академічне письмо, партнерство та лідерство.
Куратор Людмила Іванівна Долгова.

Митна Безпека Оксана Володимирівна Чумак і Павло Володимирович Пашко дуже сподобалось працювати з ними 
дякую.

Вступ до спеціальності (Командровська).

Економіка господарської діяльності суб’єктів ринкових відносин Оксана Петрівна Дуксенко , дуже хороший викладач, 
завжди йшов на зустріч группі , проводити з нею пари це було щось фантастичне , викладач дуже добрий.

Соціально-ринкові відносини, вступ до спеціальності, історія України, фахова українська мова, психологія.

Квашук, Долгова, Карандюк, Войченко , Штик.
Лояльні викладачі , які гарно пояснюють та застосовують гарні методи викладання матеріалу.
Біржова діяльність (викладач Коваленко Юлія Михайлівна ) - давала на ознайомлення та вивчення цікаві матеріали у 
відеоформаті.

Бізнес-консалтинг ( Жанна Василівна)
Легко подає інформацію.
Всі сподобались.


